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R=6.370 km

dλ = dθ όταν dλ σταθερό dθ = σταθερό

dφ = - dρ όταν dφ σταθερό dρ = σταθερό
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Σκαρίφηµα απεικόνισης πλέγµατος φ,λ για την κωνική ισαπέχουσα:
•οι εικόνες των παράλληλων είναι οµόκεντροι κύκλοι (διότι ρ=ρο+R(φ0-φ))
•οι οµόκεντροι κύκλοι ισαπέχουν (διότι dφ=-dρ)
•οι εικόνες των µεσηµβρινών είναι δέσµη ευθειών (διότι θ=λsinφ0)
• οι µεσηµβρινοί συγκλίνουν σε ίσες γωνίες (διότι dλ=dθ)
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ρ0 = R.tan(900 - 350)=6370.tan(55)0=9097.302808

Για φ = 300 + ( 2/48).100 = 300.4166667 ρ=ρ0+R(350 - φ)=9606.35km
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Για φ = 300 + 100 = 400 mp=1.004 


